HA KOMM!

Neues vom Liedermacher, Komödianten und Schwaben.

Nach dem ersten, preisgekrönten Solo-Programm »ERNST UNERNST« folgt jetzt als Fortsetzung »HA KOMM!« Lieder über großspurige Allesleser, Balladen über Intelligenzbolzen und Selbstdarsteller, über den globalen Schwaben, nervige ICE-Fahrten und Elegien über Verwandtschaftsbesuche zur Unzeit…

Dazu Monologe in Warteschlangen an süddeutschen Charterflugschaltern, Texte über die unrichtige Anwendung falscher Spruchweisheiten, über generationen-übergreifende Erziehungsvarianten, über Vergesslichkeit, die man leicht mit Schusseligkeit verwechselt und über den exzessiven Gebrauch des »SCH« im schwäbisch-alemannischen Sprachraum. Titel: »Luschtige Linguischtik für Freizeit-Germanischten in der Diaschpora«.

​

Laut Kritik:
»…exzellenter Beobachter alltäglicher Skurrilitäten.«
»…außerordentlich musikalisches Kabarett.«
»…Schwäbisches in Höchstform.«

​

Ernst Mantel, ehemals »DIE KLEINE TIERSCHAU«, jetzt ständig unterwegs mit Heiner Reiff im Duo »ERNST & HEINRICH – schwäbisch-international«, ebenso mit Werner Koczwara als »VEREINIGTES LACHWERK SÜD« und außerdem mit der TOBIAS BECKER BIGBAND und dem Programm »DIE MANTEL GALA – THE SOUND OF SCHWÄBISCH«.

